
Obec Křenovice připravuje nové parkoviště u horního nádraží  

Účel stavby: Jedná se o parkoviště pro 23 parkovacích stání a 2 stání pro ZTP. Součástí je prostor pro 

parkování 10 cyklistických kol a chodník spojující ulici Nádražní a nástupiště vlakového nádraží. 

Charakteristika území a stavebního pozemku: Pozemek se nachází na parcelním čísle 545/25 

v katastrálním území Křenovice u Slavkova. Je umístěn v severní části obce Křenovice; situován je 

severně od horního nádraží. Stávající pozemek není nijak využit, jedná se o zelenou plochu 

v zastavěném území. Stavba je v souladu s ÚP obce Křenovice u Slavkova. V místě stavby se nachází 

ochranná pásma inženýrských sítí a dráhy (60 m od osy krajní koleje). Parkoviště není v záplavovém 

ani poddolovaném území. Odtokové poměry dešťových vod nejsou problematické. Veškerá srážková 

voda bude odvedena vsakem pomocí vsakovacích průlehů do volné krajiny. Stavba si vyžádá 

demoliční práce, zejména odstranění stávající budovy stojící na pozemku. Parkoviště má plánované 

napojení na stávající technickou infrastrukturu, především na místní komunikaci ulice Nádražní a 

silnici III/41711 v ulici Kopečné. 

Parkovací stání jsou navržena z vegetačních tvárnic a vozovka mezi nimi je z betonové dlažby. Stavba 

bude zahájena na konci roku 2020. V případě nevydaného stavebního povolení bude zahájení stavby 

posunuto na začátek roku 2021. Doba výstavby je plánována na 9 měsíců. Architektonické a výtvarné 

prvky jsou výhradně v kompetenci investora. Stavba splňuje požadavky na bezbariérové užívání dle 

vyhlášky číslo 398/2009 Sb. Šířka parkovacích stání je navržena 2,50 m; výjimku tvoří stání krajní, 

jejichž šířka je zvětšena na hodnotu 2,75 m. Délka parkovacích stání je 5,00 m. Realizací stavby 

nedojde ke zvýšení hlukové a emisní zátěže, ani k navýšení intenzity dopravy. Všechna další 

připravovaná parkovací stání zůstanou v plánu a budou realizována v dalších letech. 
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